Edition « 2019-02-23T17:15:17+01:00

EmMKocTHOM gaTymK
BC3-M12-AP6X/S1309

Tvn
MaeHT. Ne
Ident-No (TUSA)

BC3-M12-AP6X/S1309
2601013
M2601000

Special version

S1309 = S1308: PUR-kabenb 0,2 m, npeaBapu-
TenbHO OT(HOPMOBAHHbIN LUTLIPEBON COEANHUTENDb U
npeaBapuTenbHas perynmposka

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus (Murao- 3 MM

wmi)

HomuHanbHoe pacctosiHue cpabaTtbiBaHus (BbICTyna- 3 MM

i)

BesonacHoe paboyee pacctosiHue < (0,72 x Sn) mm
luctepesuc 2..20%
TemnepatypHbIn apeid ™n: 20 %
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS < 2 % NOrH. LWKanbl
Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl -25...470 °C
Temnepatypa xpaHeHus -25...+80 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
YacToTta nepeknioyeHns 0.1 klMy
VcnblTatenbHoe HanpsikeHne u3onsaumm <0.5«kB

BbixogHas dpyHkums

3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs

Mapenne HanpspkeHuns npw |,

3awwuTa ot 06pbiBa / 06GpaTHOW NONSPHOCTH

3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
nal Uuknuyeckui

<1.8B

nal MNonHbI

KoHcTpykums

Pazmepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
[onycTumoe aaBneHne Ha ppoHTanbHy NOBEpPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

CTeneHb 3aluThl

CpepHsia HapaboTtka Ao oTkasa

YKOMMNJ1IEKTOBAHHOE KONUYeCTBO

LinnmHap c pe3bboir,M12 x 1
63.5 Mm
Metann,CuZn,XpoM1poBaHHbI
nnactmacca, ABS, xenr.

< 5 6ap

10 Hwm

Kabenb ¢ pasbemom, M12
55Ty (1 Mm)

30 g (11 mc)

IP67 (mnatumk) — IP20 (pa3bem)
1080neT B cooTBetcTBMM ¢ SN 29500-(M3a. 99) 40
°C

1

WHaukaumsa cocTosaHus nepeknyeHns

1/3

CBETOAMOA, KENTbIi

TUURCK

Your Global Automation Partner

= M12 x 1 yunuHap c pes3bLbon
= XpoMupoBaHHas NaTyHb
= TouHas noacTpoiKa NOTeHLMOMETPOM

= [locTOosIHHBIN TOK, 3-NpoBOAH., 10...30 B
DC

= HO koHTakT, PNP BbIxog
= Pa3bem Molex, 3-KOHT.

= ®PuUKCMpoBaHHbI€ HACTPOWKMU (BUHT No-
TeHuMoMeTpa pa3repmMeTM3npoBaH)

= [nuHa kabens 0,2 m (PUR)

Cxema noaknyeHus

18BN +
By i
2 BK
] S

golol

MpuHuMn gencTBUA

EMKOCTHbIE AaT4MKM NPUBNMKEHNS CO3aaHbI
ans 6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) oeTekTupo-
BaHMWS Kak MeTannmyeckux (3neKTponpoBoa-
HbIX), TaK 1 HEMeTannM4yeckunx (HeanekTpo-
NPOBOAHbIX) 0OGBLEKTOB.

TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-23T17:15:17+01:00

EmMKocTHOM gaTymK
BC3-M12-AP6X/S1309

WUHcTpykumsa no moHTaxy/OnucaHue
PacctosiHne D

MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
24 Mm

PaccTtosHne W 9mm
PacctosiHne S 18 Mm
PaccTosiine G 18 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

PN

TUURCK

Your Global Automation Partner

YkazaHHble MUHUManbHbIE paccTosaHuA npoTecTupoBa-
Hbl MPU CTaHOAPTHOM PacCTOAHUN NepeKntYeHUs.
Ecnu Heo6xoanMMo U3MeHNUTb YyBCTBUTENbHOCTb AAaT4HK-
KOB Npu NoMoLmM noTeHUMOMETpa, XapakTepucTukmn us
TEXHWYecKoro onucaHus bonee He NpUMeHUMbI.

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-23T17:15:17+01:00

EmMKocTHOM gaTymK

TUURCK

Your Global Automation Partner

BC3-M12-AP6X/S1309

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
MAP-M12-PP 6950016 MoHTaXHbIN NepexoaHuK; MaTepuan: NoNMNPONUIeH; BO3-

MAP-M12-PVDF

BST-12B

6950017

6947212

MOXHa 3aMeHa aTtyunka npu 3arnonHeHHOM KOHTelHepe (ne-
pEexofHWK OCTaeTCs B KOHTeiHepe B npoLecce 3ameHbl Jat-
ymka)

MoHTaxHbIN nepexoaHuk; matepuan: MNonueeHunaeHno-
pva; AaTYMK MOXHO 3aMeHsITb C ajanTepoM (agantep octa-
eTCsi B eMKOCTV BO BPeMsi 3aMeHbl)

Baxum ans pe3b6oBbIX NPUBOPOB, C KECTKOW rKcaumen;
matepuan: NA6

36 R3/4

%30

\,>6
17
M12x1 29

° 12,5\/42.5

36 R3/4

¢

M12x1 17

\/

2125 425

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



